PS13262 — Fundamentos d_e Circuitos Eletronicos Digitais e Analogicos

3® Teste — Consulta a uma folha A4 individual (20/09/17) — Duracio: 10 minutos

N° USP: Nome:

Considere o circuito da Figura 1 para os testes de 1 a 3. Considere também que os
transistores MOSFET podem ser substituidos por modelos equivalente do tipo chave
aberta ou (chave fechada + Rpg,,).

1 — Qual o valor de tens@o da saida Z quando as
entradas forem A=B=0eC=D=E=Vs.

a)Z="Vs 2
b) Z =0V
B
C) 7 = VS RDSon —f
R + Rps, C_!
\ 2Ry ¢
8+ 2RDSM :
e) Z= VS _RJ_
R, + Ry, figura 1.

2 - Qual o valor de tensdo da saida Z quando as entradas forom A=B=C=D=E= Vs

a)Z="Vs
b) Z=0V
9 7o vs[ Rosm / /3Rosm R]
R, + Ry, / /3Rpsin
d) Z=V, Rpson / /3Rps,
R, + Rpsy, / /3Rps,

@Z = V RDSon / /3RDSon + RDSon
% RL + RDSon / /3RDSon + RDSun

3 — Qual a fung¢do l6gica implementada pelo circuito da figura 1? Considere que L significa

a operagdo de inversdo. Por exemplo, (A + B) “significa “inverso de (A+B)”, ou seja, se (A+B)

=1 entdo (A+B)=0.

a) Z=(ABC+D).E
b) Z=(ABC+D).E
¢) Z=(ABC+D)E

z =(ABC+D).E

e) Z=(A.BC+D).E



